

IX COMMISSIONE PERMANENTE

(Trasporti, poste e telecomunicazioni)

S O M M A R I O

<i>ERRATA CORRIGE</i>	58
-----------------------------	----

Mercoledì 1° giugno 2011.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* di martedì 31 maggio 2011, alla pagina 116, prima colonna, alle righe prima e seconda, le parole « dell'avvocato Francesco Soro » sono sostituite con le seguenti: « del dottor Giovanni Bruno ».